
「R5年度学童クラブ」アンケート結果

配布数：５２　　回収数：１４　回収率：２７.５％　　

アンケート回収期間　R５年３月１８日～３月２９日

①お子さまの学年をお答えください？

・１年生

・２年生

・３年生

・４年生以上

➁日々の取組や内容についてどう思われていますか？

・非常によい

・よい

・普通

・よくない

・非常によくない

前問で「よくない、非常によくない」を選ばれた方は、どこがよくなかったと思われましたか？

・宿題を先にしてから遊ぶ習慣を身につけさせたいので、児童館に着いたらまず先に宿題をするよう

にさせてほしいです。 他の学童に行っている保護者に聞いたら、宿題先にするのはマストだという話

しか聞いたことがないなですが。長期休暇中も、静かに勉強したり本を読んだりできる時間かスペー

スを何とかもう少し確保していただきたいです。

　児童館に醍醐の児童館みたいにもっと本があったらいいなと思います。

・宿題を先にしてから帰宅できるように、宿題を先にするのが当たり前という状態にして

いただきたいです。



➂職員の対応についてどう思われていますか？

・非常によい

・よい

・普通

・よくない

・非常によくない

前問で「よくない、非常によくない」を選ばれた方は、どこがよくなかったと思われましたか？

・普段は良くしていただき感謝しておりますが、欠席連絡を忘れたときに、忘れたこちらが悪いので

すが、特に何のご連絡もいただかなかったので、もし子どもが事故などで到着していなかったとして

もご連絡がないのかなと思って不安になりました。連絡なしで欠席しているときは、確認していただ

きたいです。

・連絡なく欠席した際は、事故などのおそれがあるため、確認の連絡をいただきたいです。こちらの

連絡忘れの場合は大変申し訳ないのですが、万一の場合に気付けないので心配です。

➃児童館からのお便り、お知らせについてどう思われますか？

・非常によい

・よい

・普通

・よくない

・非常によくない

前問で「よくない、非常によくない」を選ばれた方は、どこがよくなかったと思われましたか？

・回答なし



➄児童館全般について、ご意見やご感想があればご記入ください。

・長期休暇中に子どもたちのお弁当を注文できるようになったらすごくありがたいです。

何とかならないでしょうか。

・アプリの導入や、先生とお話させて頂く機会があり、昨年度に比べてとても良い児童館になったの

では、と思います。　いつもありがとうございます。

・いつもありがとうございます。さまざまな取り組みに感謝しています。来年度も宜しく

お願い致します。


